
Selección realizada por “Matuji” Txus que actualmente regenta su Grow Shop Plantaypunto en Navalcarnero (Madrid)

Todo empezó en el año 1996 en mi primer viaje a Amsterdam, recuerdo que ese año en la High Times había ganado la Jack herer pero no estaba comercializada todavía y la variedad que estaba de moda era la Super skunk, así que me fui a Sensi y cogí tres paquetes de Superskunk, en aquella época no vendían semillas feminizadas, eran todas regulares y venían en paquetes de 16 semillas.(al menos el formato en Sensi-Seeds)
Así que después de estar unos días fumeteando por allí me vine para Madrid a empezar mi selección.

Puse los tres paquetes bajo una lámpara Philips SGR de 400W, en macetas de 7L, con un sustrato compo-sana de vivero, un total de 48 semillas de las cuales si no recuerdo mal salieron 18 machos y 30 hembras. Una locura, tanta planta bajo una sola lámpara pero era lo que había, en esa época cada vez que había que cambiar las bombillas me tocaba desplazarme hasta Holanda. Al poco tiempo se abrieron  Grows-Shops en España.

En cuanto al cultivo, todas las hembras resultaron bastante uniformes en cuanto a tamaño, morfología y aroma. Pero había una que se mostraba especial desde su inicio, aún siendo de ramas débiles, estas soportaban unos cogollos grandes y duros y con un intenso olor que se extendía por toda la comunidad, recuerdo que no existían los filtros anti-olor aquí en España, menos mal que antes la gente no estaba tan avispada.

Las plantas las había numerado del 1 al 30 y conservé  un par de clones de cada una, bajo fluorescentes como backup de los posibles resultados.

El desarrollo de las semillas fue a 18 horas desde su germinación durante 15 días y luego a 12 horas hasta el final de la floración.

Es una planta sumamente rápida , lista en 55 días aunque le da unos toques mas añejos si la dejas hasta los 60, claro que también te tienes que agarrar a la silla porque es altamente narcótica como buena indicorra.

Este clon es muy conocido por toda España, pero también tengo otras selecciones muy buenas que no tienen tanta fama como Jack Herer, Critical Mass, Space Hill que es la ultima y ahora estoy liado con cruze de JoyaXCheese.
En breve os cuento como fueron las otras selecciones.

Un saludo al mundo cannabico.
